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Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

Θεωρούμε απαράδεκτη τη δημοσιοποίηση σε ΜΜΕ θεμάτων που απασχολούν τις
συνεδριάσεις του ΔΣ της ΟΔΥΕ. Πιστεύουμε ότι με αυτές τις μεθόδους πλήττεται το
κύρος του συνδικάτου. Καταδικάζουμε την πολιτική  εκμετάλλευση των
διεκδικήσεων του ΔΣ της ΟΔΥΕ οι οποίες κινούνται στο πλαίσιο της
υλοποίησης  αποφάσεων των συνεδρίων.

Θέση μας είναι ότι μεμονωμένες συνδικαλιστικές ενέργειες υπονομεύουν την ενότητα
του κλάδου. Ο σύλλογος μας έχει αποδείξει έμπρακτα στο παρελθόν ακόμα και με
εκλογή συναδέλφων ΙΔΑΧ στο ΔΣ του συλλόγου του Βόλου ότι η ιδιαιτερότητα του
κλάδου δεν κινδυνεύει από την μετάταξη υπαλλήλων με σύμβαση αορίστου χρόνου.
Αντίθετα σαν γεγονός αυτό καθαυτό, πιστεύουμε ότι αποτελεί και παρέχει τη
δυνατότητα να βρεθεί το θεσμικό πλαίσιο από την εκάστοτε κυβέρνηση ώστε
να καταργηθεί το φαινόμενο εργαζομένων με δυο και τρεις εργασιακές ταχύτητες
στις δικαστικές υπηρεσίες. Βλέπουμε θετικά την κατοχύρωση των συναδέλφων ΙΔΑΧ
στις δικαστικές υπηρεσίες μέσα από την τροποποίηση του κώδικα δικαστικών
υπαλλήλων με το σκεπτικό ότι οι συνάδελφοι αυτοί δεν μένουν μένουν έρμαια
στις διαθέσεις της εκάστοτε κυβέρνησης (βλ. μονιμοποίηση με διαγωνισμούς
ΑΣΕΠ βάσει μοριοδότησης προϋπηρεσίας κλπ)

Σας υπενθυμίζουμε τα όσα ορίζει το άρθρο 19 του ν.3917 και παρακαλούμε να μας
ενημερώσετε για το πώς θα μοριοδοτηθούν τα προσόντα όλων των υποψηφίων
(συμπεριλαμβανομένων και των συναδέλφων της κατηγορίας ΔΕ, οι οποίοι
πρόσφατα δεν είχαν προσκληθεί για να υποβάλλουν αιτήσεις) για την επιλογή
τμηματαρχών και προϊσταμένων Διεύθυνσης με τη σχετική διάταξη.

Tέλος παρακαλούμε σε μελλοντικές εκλογικές αναμετρήσεις να ζητηθεί από εσάς 1) η
αύξηση του ποσοστού των δικαστικών υπαλλήλων, οι οποίοι θα έχουν δικαίωμα να
διοριστούν ως δικαστικοί αντιπρόσωποι (δεδομένου ότι τα μέλη των δικηγορικών
συλλόγων διορίζονται πλέον δικαστικοί αντιπρόσωποι σε εκλογές σωματείων κλπ), 2)
κριτήρια για τον διορισμό μας να αποτελέσουν τα χρόνια προϋπηρεσίας και όχι μόνο
ο βαθμός όπως ισχύει μέχρι σήμερα.
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